



రాష్ట్రపతి నిలయంలో ఎట్ హోంలో భాగంగా ద్రావిడ ముద్యమ నమస్కరిస్తున్న బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్. చిత్రంలో ఎమ్మెల్యేల హోటల్ లో, కొత్త ప్రభుత్వంపై, కలపకంట్ల పంజాబ్, సుధీర్ రెడ్డి, ఎంపీలు కే కేవలం, బీబీ పాలిటి, పసునూరి దయాకర్, ఎమ్మెల్యే మహామూద్ అలీ తదితరులు

# తెలంగాణ ప్రగతి ప్రస్థానంపై స్వేచ్ఛ

మొదటిపేజీ తరువాయి... తెజా లేకుండా రెక్కల కట్టంతో వెనుకొచ్చి నిర్మించిన తెలంగాణ ప్రతిష్ఠను దెబ్బతీస్తున్న సహించం. విఫల రాష్ట్రంగా చూపించాలని ప్రయత్నిస్తున్న వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్. చిత్రంలో ఎమ్మెల్యేల హోటల్ లో, కొత్త ప్రభుత్వంపై, కలపకంట్ల పంజాబ్, సుధీర్ రెడ్డి, ఎంపీలు కే కేవలం, బీబీ పాలిటి, పసునూరి దయాకర్, ఎమ్మెల్యే మహామూద్ అలీ తదితరులు

## అటో డ్రైవర్ల సమస్యలపై కమిటీ: కేటీఆర్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో అటో డ్రైవర్లు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులపై అధ్యయనానికి పాల్గొని కమిటీని ఏర్పాటు చేసి, సమస్యలపై అధ్యయనం చేపట్టమని కేటీఆర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. రాష్ట్రంలో అటో డ్రైవర్ల సమస్యలపై కమిటీ ఏర్పాటు చేసి, సమస్యలపై అధ్యయనం చేపట్టమని కేటీఆర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. రాష్ట్రంలో అటో డ్రైవర్ల సమస్యలపై కమిటీ ఏర్పాటు చేసి, సమస్యలపై అధ్యయనం చేపట్టమని కేటీఆర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు.

# ప్రతి పేదకూ ప్రభుత్వ సహకారం

- నిస్సహాయులకు సహాయం అందించడం ప్రభుత్వ ధ్యేయం
- చెప్పినట్లుగానే డిసెంబర్లో తెలంగాణలో మిర్యాదల జరిగింది
- పార్లమెంటు ఎన్నికల్లోనూ కాంగ్రెస్ గెలువాలని కోరుకోండి
- క్రిస్మస్ వేడుకల్లో సీఎం రేపంకర్ డిక్షన్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణలో ఇందిరమ్మ రాజ్యం వచ్చిందని, పేదల అభివృద్ధికి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎప్పుడూ దృష్టి పెడుతుంది. డిసెంబర్ నెలలో రాష్ట్రంలో అధ్యయనం జరుగుతుందని తాను చెప్పానని, అది నిజమైందని పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్లో ఎట్ హోంలో కేటీఆర్ ప్రభుత్వంపై అధ్యయనం చేపట్టమని కేటీఆర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. రాష్ట్రంలో అటో డ్రైవర్ల సమస్యలపై కమిటీ ఏర్పాటు చేసి, సమస్యలపై అధ్యయనం చేపట్టమని కేటీఆర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు.

# కారు స్టీరింగ్ పట్టిన కేటీఆర్

- తెలంగాణభవన టు బొల్గారం
- స్వయాంగా కారు నడుపుతూ రాష్ట్రపతి విందుకు..
- పక్కనీట్లో కూర్చున్న హరిశ్చంద్ర

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ శుభ వారం హైదరాబాద్లో స్వయాంగా కారు నడుపుతూ పలువురి దృష్టిని ఆకర్షించారు. అదే కారులో ఆయన పక్కన మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్ర కూడా కూర్చోవడంతో ఆ పోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అయ్యాయి. శ్రీశాంతి విడిదిలో భాగంగా హైదరాబాద్లో బస్ చేసిన రాష్ట్రపతి ద్రావిడ ముద్యమ వారం బొల్గారంలోనే తన నిలయంలో రాష్ట్ర ప్రముఖులకు ఆతిథ్యం ఇచ్చారు. రాష్ట్రపతి ఆహ్వానం మేరకు కేటీఆర్, మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్రతోపాటు పక్కన మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్ర కూడా కూర్చోవడం ద్వారా రాష్ట్రపతి ద్రావిడ ముద్యమ వారం బొల్గారంలోనే తన నిలయంలో రాష్ట్ర ప్రముఖులకు ఆతిథ్యం ఇచ్చారు. రాష్ట్రపతి ఆహ్వానం మేరకు కేటీఆర్, మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్రతోపాటు పక్కన మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్ర కూడా కూర్చోవడం ద్వారా రాష్ట్రపతి ద్రావిడ ముద్యమ వారం బొల్గారంలోనే తన నిలయంలో రాష్ట్ర ప్రముఖులకు ఆతిథ్యం ఇచ్చారు.

# లోకం పాకికడ



చలి గజగజా వణుకుతుంటే స్వెట్టర్లు బదులు పిప్పర్ ఇచ్చి... అంజే.. గరం గరం అయ్యాడు!

# చలి వణుకు

కణ్ణం	గలప్నం	
అదిలాబాద్	6.8°C	32.5°C
రంగారెడ్డి	7.2°C	33.2°C
మెదక్	8.7°C	30.0°C
హైదరాబాద్	12.5°C	29.7°C
నిజామాబాద్	13.2°C	29.3°C
నల్గొండ	14.4°C	32.8°C
కరీంనగర్	15.0°C	28.0°C
మహబూబ్ నగర్	15.4°C	30.14°C
వరంగల్	16.0°C	28.0°C
ఖమ్మం	17.0°C	28.0°C

# నేడు పీవీ 19వ వర్షం తెలంగాణ

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): మాజీ ప్రధానమంత్రి పీవీ నరసింహారావు 19వ వర్షం తెలంగాణ సమస్యలపై కమిటీని ఏర్పాటు చేసి, సమస్యలపై అధ్యయనం చేపట్టమని కేటీఆర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. రాష్ట్రంలో అటో డ్రైవర్ల సమస్యలపై కమిటీ ఏర్పాటు చేసి, సమస్యలపై అధ్యయనం చేపట్టమని కేటీఆర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు.

# హాసింగ్ ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరిస్తా

మంత్రి పాలించే క్రిస్మస్ డిక్షన్ హాసింగ్ ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరిస్తా. కమిటీని ఏర్పాటు చేసి, సమస్యలపై అధ్యయనం చేపట్టమని కేటీఆర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. రాష్ట్రంలో అటో డ్రైవర్ల సమస్యలపై కమిటీ ఏర్పాటు చేసి, సమస్యలపై అధ్యయనం చేపట్టమని కేటీఆర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు.

# 2 నెలల పనిపాపకు కరోనా

మొదటిపేజీ తరువాయి... ఎలాంటి పరిస్థితులను సమర్థించడానికి ఎదుర్కోవలసిన పనిపాపాలను అందుబాటులో ఉంచాలని పేర్కొన్నారు.

కరోనాపై భయం వ్యక్తం. మిల్లర్ కరోనా వైరస్ కు సంబంధించి తల్లిదండ్రులు భయంతో బాటుగా గురి కావాలని అవసరం లేదని కరోనా నోడల్ అధికారి డాక్టర్ రవీంద్ర దాంపర్తి తెలిపారు. గతంలోనూ ఈ వైరస్ పిల్లలపై పెద్దగా ప్రభావం చూపలేదని వెల్లడించారు. శ్వాస సంబంధ సమస్యలను పిల్లల పట్ల జాగ్రత్తగా ఉంచాలని సూచించారు. చిన్నపిల్లలపై కుటుంబసభ్యులు కరోనా జాగ్రత్తలు పాటించాలని అన్నారు. ముందు జాగ్రత్త చర్యగా నెలరోజుల్లో 24 పడకలతో ప్రత్యేక ఐసోలేషన్ వార్డు ఏర్పాటు చేశామని వివరించారు.

అన్ని దవాఖానల్లో మాస్క్ ముస్తా: డిఎంకా డాక్టర్ త్రివిణి అధికారి జారీ చేశారు. కచ్చితంగా మాస్క్ ధరించాలని సూచించారు. దీంతో అన్ని ప్రభుత్వ బీచ్ లో హాస్పిటల్లో శుభ్రతలను సాధించాలని నియమాలు అమలులోకి వచ్చాయి. వైద్య సిబ్బందితో పాటు టోగులు, రోగ నిరోధకాలును సాధించాలని సూచించారు. అధికారులు అవగాహన చేయాలి. కరోనా నియమాలు అమలులోకి వచ్చాయి. వైద్య సిబ్బందితో పాటు టోగులు, రోగ నిరోధకాలును సాధించాలని సూచించారు. అధికారులు అవగాహన చేయాలి. కరోనా నియమాలు అమలులోకి వచ్చాయి.

# కిడ్నాప్ కేసులో ఎమ్మెల్యే కొడుకు?

బేగంపేట, డిసెంబర్ 22: ఆర్థిక లావాదేవీ విషయంలో ముగ్గురు స్నేహితులతో కలిసి ఓ యువకుడిని కిడ్నాప్ చేసి, వితంతులకు ఘనంగా సత్కారం ఇచ్చారని వివరించారు. కేసులో కిడ్నాప్ చేసి, వితంతులకు ఘనంగా సత్కారం ఇచ్చారని వివరించారు. కేసులో కిడ్నాప్ చేసి, వితంతులకు ఘనంగా సత్కారం ఇచ్చారని వివరించారు.

# ధరణి సేవలకు తాత్కాలిక బ్రేక్?

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో 'ధరణి' పోర్టల్ సేవలను ప్రభుత్వం తాత్కాలికంగా నిలిపివేస్తున్నట్లు తెలిసింది. ఆర్థిక సంక్షోభం మినహా ఇతర సేవలను నిలిపివేసినా అవసరం ఉంటుంది. కేసులో కిడ్నాప్ చేసి, వితంతులకు ఘనంగా సత్కారం ఇచ్చారని వివరించారు. కేసులో కిడ్నాప్ చేసి, వితంతులకు ఘనంగా సత్కారం ఇచ్చారని వివరించారు.

# మాదిగలను వంచించిన బీజేపీ, కాంగ్రెస్

అమ్మల్ని ఎన్టీఆర్ కేసులో తిరిగి పరీక్షించాలి: పంపిణీ కమిటీని ఏర్పాటు చేసి, సమస్యలపై అధ్యయనం చేపట్టమని కేటీఆర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. రాష్ట్రంలో అటో డ్రైవర్ల సమస్యలపై కమిటీ ఏర్పాటు చేసి, సమస్యలపై అధ్యయనం చేపట్టమని కేటీఆర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు.

# 'సంస్కరణ' లక్ష్యాన్ని టీఎమ్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణ స్టేట్ మెడికల్ కాలేజీ (టీఎన్ఎస్ఐ) ఎన్నికల్లో డాక్టర్లు 'సంస్కరణ' లక్ష్యాన్ని మొగ్గచూపారు. వైద్య రంగంలో సంస్కరణ కోసం గళం వినిపిస్తున్న హెల్త్ రివల్యూషన్ డాక్టర్లు అసోసియేషన్ (హెల్త్ రివల్యూషన్) ప్యానెల్ కు ఘన విజయం కల్పించారు. మొత్తం 13 నాణ్యతలకు ఎన్నికలు జరుగా, అన్నింటినీ హెచ్చార్త ప్రభుత్వం అందుకుంటుంది. టీఎన్ఎస్ఐ ఎన్నికల కల నోటిఫికేషన్ ఈ విషయం తెలుస్తూ ఉంది.

# ఓట్ల ఆన్ అకౌంట్ బడ్జెట్ నా!

మొదటిపేజీ తరువాయి... సమావేశాలను నిర్వహిస్తారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను నిర్వహిస్తారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను నిర్వహిస్తారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను నిర్వహిస్తారు.

# లిమాండ్ కు సీనియర్ ప్రసాద్

నాంపల్లి ఎన్నికల్లో టీఎమ్ అధ్యక్షుడిగా ప్రాధాన్యత: అధికారులు అవగాహన చేయాలి. కరోనా నియమాలు అమలులోకి వచ్చాయి. వైద్య సిబ్బందితో పాటు టోగులు, రోగ నిరోధకాలును సాధించాలని సూచించారు. అధికారులు అవగాహన చేయాలి. కరోనా నియమాలు అమలులోకి వచ్చాయి.